



"Año de la unidad, la paz y el desarrollo"

RESOLUCION DE DIRECTORIO Nº 001-2023-EPS MOQUEGUA S.A.

MOQUEGUA 2 2 JUN. 2023

VISTO:

EI ACTA DE SESION DE DIRECTORIO N° 001-2023-EPS MOQUEGUA SA de fecha 22.06.2023 y;

CONSIDERANDO:

La EPS MOQUEGUA S.A., es un Empresa Prestadora de Servicios de Saneamiento, de accionario municipal, constituida como empresa pública de derecho privado, bajo la forma societaria de Sociedad Anónima, cuyo accionariado esta suscrito y pagado en su totalidad por la Municipalidad provincial de Mariscal Nieto, posee patrimonio propio y goza de autonomía económica, administrativa, técnica, y de gestión, su ámbito de competencia es cuya finalidad es prestar servicios de saneamiento dentro del ámbito de su competencia, se regula bajos los alcances del TUO de la Ley Marco de la Gestión y Prestación de los Servicios de Saneamiento, aprobado por DS 005-2020-VIVIENDA, el TUO del Reglamento aprobado por D.S Nº 016-2021-VIVIENDA y demás normas sectoriales, con aplicación supletoria de la Ley Nº 26887 – Ley General de Sociedades; sujeta a sus propios Estatutos.

Que, mediante ACTA DE SESION DE DIRECTORIO N° 001-2023-EPS MOQUEGUA SA., de fecha 22 de junio de 2023, el Directorio de la Empresa de Servicios de Saneamiento Moquegua Sociedad Anónima EPS MOQUEGUA SA., en cumplimiento al Art. 30° numeral 3) de nuestro Estatuto Social "Designar, evaluar y remover al Gerente General y demás Gerentes de los Órganos de la sociedad"; acuerda por unanimidad lo siguiente:

SEGUNDO PUNTO DE LA AGENDA, Designación del Gerente General de la EPS MOQUEGUA SA, en cumplimiento al Art. 30° numeral 3) de nuestro Estatuto Social "Designar, evaluar y remover al Gerente General y demás Gerentes de los Órganos de la sociedad" En este punto por unanimidad los miembros del Directorio la EPS MOQUEGUA SA, acordaron designar al Lic. KAROL JOSEF DE LOS SANTOS VASQUEZ como Gerente General de la EPS MOQUEGUA SA.

Con el visto de los Miembros del Directorio y de conformidad con lo establecido en el Reglamento de Organización y Funciones de la EPS MOQUEGUA S.A., aprobado mediante Resolución de Gerencia General N° 349-2018-GG/EPS MOQUEGUA S.A, de fecha 13.12.2018;

SE RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO. - DESIGNAR, a partir de la fecha, al LIC. KAROL JOSEF DE LOS SANTOS VASQUEZ, en el cargo de Gerente General de la Empresa Prestadora







de Servicios de Saneamiento de Moquegua Sociedad Anónima – EPS MOQUEGUA S.A.

ARTICULO SEGUNDO. – NOTIFICAR la presente Resolución al servidor citado en el artículo primero de la presente resolución, LIC. KAROL JOSEF DE LOS SANTOS VASQUEZ, a la Oficina de Recursos Humanos de la Empresa Prestadora de Servicios de Saneamiento de Moquegua Sociedad Anónima – EPS MOQUEGUA S.A, para su conocimiento y fines pertinentes

ARTICULO TERCERO. - DISPONER la publicación de la presente Resolución en el Portal Institucional de la Empresa Prestadora de Servicios de Saneamiento de Moquegua Sociedad Anónima – EPS MOQUEGUA S.A

REGISTRESE, COMUNIQUESE Y PUBLÍQUESE.

Abraham Mario Ponce Sosa
PRESIDENTE DEL DIRECTORIO
EPS MOQUEGUA S.A.